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As borboletas

Para voar, as borboletas dependem da energia do sol, captada por suas asas.

Elas conseguem enxergar em um raio de 360 graus. Seus olhos sao formados por 12 mil
pequenas partes, que geram imagens em todos os sentidos. Também conseguem ver raios
ultravioletas, imperceptiveis ao olho humano. Quanto as cores, enxergam o vermelho, o verde e o
amarelo.

Suas cores servem como uma espécie de carteira de identidade. E por meio delas que
outros insetos sabem o sexo das borboletas e que familia pertencem.

Tém uma vida muito curta. Algumas espécies vivem somente um més. O maximo que
algumas conseguem viver € um ano.

Marcelo Duarte. Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Fragmento).
Questao 1 - Grife o verbo a seguir:
“[...] as borboletas da energia do sol [...]”

Questao 2 - O verbo grifado acima é transitivo indireto porque:
() n&o exige complemento.

() exige complemento sem preposicao.

( x ) exige complemento com preposicao.

Questao 3 - Identifique a passagem que contém um verbo transitivo indireto:
() “Também conseguem ver raios ultravioletas [...]”

( x ) “Suas cores servem como uma espécie de carteira de identidade.”

() “Tém uma vida muito curta.”

Questao 4 - O verbo transitivo indireto, na passagem identificada acima, refere-se:
() a12pessoa do plural.
() aZ22pessoado plural.
( x) a 32 pessoa do plural.

Questao 5 — No segmento “[...] e que familia pertencem.”, o verbo transitivo indireto exige
a preposicao:

(x)a"

( )“em”.

() "“com”.

www.acessaber.com.br


https://www.guiadoscuriosos.com.br/animaiiosidades-sobre-a-cigarra/

